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Нерухомість власника Монобанку Олега Гороховського: від Конча-Заспи до елітних апартаментів в центрі Києва

Дружина співвласника Монобанку Олега Гороховського весною 2024 року стала
власницею шикарного маєтку, площею майже 700 квадратних метрів, біля дамби
Київського водосховища. А за рік до повномасштабного вторгнення родина банкіра
поповнилась землею у Конча-Заспі.

Про будинки, ділянки, квартири та паркінги в елітних житлових комплексах Олега
Гороховського читайте нижче у матеріалі.

«Чи не єдина річ, якою доречно хизуватися, як на мене, це сплачені податки», - писав
Гороховський у своїх соціальних мережах у квітні 2024 року. Він повідомив, що за
2023 рік сума його особистого доходу, з якого він сплатив усі податки, склала майже
пів мільярда гривень. А сума сплачених особистих податків – 46 млн грн. В
доларовому еквіваленті, якщо вірити підрахункам самого Гороховського, за другий
рік великої війни він заробив приблизно 12,1 млн доларів.

В той самий час, як співвласник Монобанку закликав хизуватися виключно
податками, його дружина Тамара Крючкова оформлювала право власності на
будинок під Києвом. Згідно з даними реєстру речових прав Крючкова у квітні 2024
року стала власницею маєтку площею 689,5 квадратних метрів.

Він розташований у Вишгородському районі поблизу розпіареного котеджного
містечка Riviera village, власників якого підозрюють у незаконному захопленні землі.

Google має лише старі фото місцевості, де зараз розташований новенький будинок
дружини Гороховського. Але навіть по них видно, що місце дуже мальовниче і має
власний вихід до водойми.

На сайтах нерухомості можна знайти оголошення про продаж будинків подібної
площі в згаданому містечку Riviera village. Вартість проєкту будівництва котеджу на
590 квадратних метрів стартує від 96 мільйонів гривень.

Також Тамара Крючкова є власницею земельної ділянки в елітному селищі Козин на
березі Дніпра. Право власності було оформлене у червні 2021 року. Ще одну ділянку
поруч вона взяла в оренду на 49 років. Земля належить до берегоукріплення
Канівського водосховища.

Згідно з даними кадастрової карти, то ділянки Крючкової межують ще з однією, і всі
вони мають схожий ландшафтний дизайн. Тож, очевидно, що третя також може
належати родині. Хоча даних у реєстрі речових прав по ній немає. Як і по землі
поруч, на якій розташований чималенький будинок.

Земля дружини Гороховського належить до обслуговуючого кооперативу
«Старокиївський», яким керує корпоративна група Cosmetic Group. Група займається
дистриб`юцією косметики та керує салонами краси. Її співвласниця – Наталія
Терещенко, живе по сусідству із землями Гороховських у Козині.

У власності родини банкіра є і квартири. Одна з них також записана на дружину
Тамару Крючкову і розташована в одному з найдорожчих житлових комплексів
Києва – Diamond hill. Це п’ятикімнатні апартаменти, площею майже 360 квадратних
метрів. Тамара Крючкова придбала їх у 2019 році.

В цьому ж будинку дружина Гороховського володіє чотирма машиномісцями у
паркінгу. Цю будівлю активісти, з якими активно водить дружбу Гороховський, часто
називають монстром. Адже вона псує вид на Дніпровські кручі та Києво-Печерську
лавру.

Сам банкір Олег Гороховський за даними реєстрів немає нерухомості у Києві. Зате в
нього є декілька земельних ділянок у Дніпропетровській області та стоянка для
човнів. Земля розташована в селі Дніпрове на березі річки Дніпро. Дві земельні
ділянки взяті в оренду на 49 років, оскільки вони належать до водного фонду
України, а отже продавати їх заборонено законом.

Поблизу розташовані елітні маєтки з футбольними полями та відкритими басейнами.

У 2024 році Олег Гороховський ділився зі своїм підписниками у соціальних мережах
історією, як податкова міста Дніпро, де він все життя був прописаний та сплачував
податки, постійно його смикала і намагалась знайти, що ж він приховує. В результаті,
аби сховатися від пильної уваги дніпровських фіскалів, він винайняв квартиру в
Миколаєві, прописався там і тепер сплачує податки в це прифронтове місто.

У реєстрах дійсно можна побачити, що принаймні з червня 2024 року місцем
реєстрації Гороховського зазначений Корабельний район Миколаєва.

У Дніпрі банкір був прописаний в елітному житловому комплексі «Амфітеатр», який
по праву вважають однією з візитівок цього міста.

В цьому ж комплексі володіє квартирою його дочка Анна-Мішель. Апартаменти
площею 381 квадратний метр були подаровані дівчині у 2017 році. Квартира
складається з чотирьох житлових кімнат, має чотири санвузли, два гардероби, кухню,
пральню та терасу.

В тому, що Олег Гороховський, як основне медійне обличчя Монобанку, може собі
дозволити й Конча-Заспу, і квартири в найдорожчих комплексах – ніхто не
сумнівається. Питання тільки у тому, чому переважна більшість нерухомості записана
на його дружину.
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